

重庆两江新区大力招商引资 外资企业达760家

累积招商约3500个 合同投资额突破万亿元

沈琳娜

记者日前从“在行动”大型系列报道暨两江新区成立八周年集中采访座谈会上了解到,重庆市两江新区自2010年成立八年以来,两江新区累计招商引资项目约3500个,合同投资额突破万亿大关,达到14239亿元。

由二产向三产转移 第三产业GDP占比超五成

一组数据折射出两江新区对于产业结构的调整方向:对比成立之初,两江新区的第一产业占比从1.7%变为了0.8%,第二产业从52.8%变为了48.5%,第三产业从45.5%变为了50.7%,产业结构不断优化。

“两江新区已初步构建‘3331’产业体系,重点打造汽车、电子信息及装备制造三大产业,这个跟重庆市的产业结构高度契合。”会上,两江招商合作局副局长张可介绍道,“同时我们还打造机器人、3D打印、环保、通航、现代金融总部、跨境贸易等战略性新兴产业。”

截止到6月15日,2018年两江新区共新签约项目111个,合同投资总额539.4亿元。其中,工业项目31个,新签约服务业项目80个。

三大优势产业持续发力,其中汽车产业产量年均增长率10%,在全市占比达到76.3%。此外,电子核心部件产业链条逐步完善,“芯、屏、器、核”四大产业领域初具雏形。2017年,两江新区电子信息产业实现产值1415.41亿元,占工业总产值的27.9%。2017年两江新区装备制造业实现产值346.52亿元,占工业总产值的6.8%。

第三产业发展是一个区域经济发展的风向标,两江新区可谓是风景这边独好。从第一家民营银行富民银行落户;到一粒豆子不产却成立全球咖啡豆交易中心;再到华侨城、国际华园、阿里巴巴、唯品会、普洛斯等一系列知名企业入驻……两江新区可谓是“修筑黄金巢,引得凤凰来”。

“在全球经济增速放缓的情况下,两江新区战略性新兴产业逆势上扬。尤其是金融板块,GDP占比达到14.7%,这一数据还在以每年20%的增长率在增长,这意味着新区已形成良好的金融生态服务,为新兴产业和现代产业的转型升级提供了一个强大的资本储备。”张可说。

随着京东方、北京现代、奥特斯、猪八戒、

华侨城欢乐谷、阿里巴巴、腾讯、紫光集团等重大项目落户,推动两江新区成为全市重大项目的主导产业的主要承载地。未来,两江新区将重点围绕金融、贸易、服务外包、物流等等来打造九大产业集群。

世界500企业超半数落户 两江新区成全球重要投资目的地

而两江新区的迅猛势头也备受外资企业看好。6月,在两江新区水土高新生态城的一间厂房内,重庆万国半导体12英寸功率半导体芯片制造及封装测试生产项目正式进入试生产阶段。

作为重庆首家集芯片制造、芯片封装、测试为一体的半导体生产制造企业,该项目总投资10亿元,主要从事功率半导体器件的产品设计和生产制造。

这是一个在当地备受关注的重点项目,许多人将其视为重庆加快发展芯片产业的重要标志。今年以来,集成电路产业在重庆获得前所未有的重视。培育千亿级产值规模的“重庆芯”,成为西部最大工业基地的重要目标。

数据显示,2017年两江新区实际利用外资33.87亿美元,占全市的1/3,合同外资43.34亿美元,占全市的将近1/2。进出口总额1652亿元,占全市的36%。

截至2017年底,两江新区外资企业760家,占全市外资企业的12%以上。世界500强企业147家,占全市世界500强企业的52%。

此外,国际化的平台也在两江新区这块热土上不断加码。

目前,为更好地承接国际合作项目,两江新区布局了中韩、中日、中瑞、中意、中新、中德等在内的系列国际产业园,有针对性地促进项目引进,产业互动、贸易往来、技术合作、人才交流等国际合作。目前,韩国现代、日本日立、德国大陆、瑞士皮拉图斯、意大利欧菲等一大批世界知名的外资企业已积极入驻两江新区。

今年5月,两江新区管委会正式印发《两江新区加快推进国际合作平台建设方案》,两江新区将进一步推进国际产业合作,在已有的中新、中德、中意、中瑞、中韩、中日等产业园的基础上,还将推进中韩、中英、中美等国际合作平台的建设,计划到2020年,累积聚集以上重点国家投资项目250个,自2018年到2020年,实际利用外资累计达20亿美元。



“在行动”大型系列报道暨两江新区成立八周年集中采访座谈会

以自贸区、中新项目为引擎,两江新区外资引进实现“加速度”。2017年,两江新区落地登记外资企业937户,投资总额1766.14亿元,注册资金1142.85亿元,占全市的比重为15.51%、27.91%、28.53%;注册资本、投资总额连续位居全市第一。

智能制造引领高品质发展 战新兴产业占比有望突破30%

从大陆集团投资2.8亿元建设研发中心,到人工智能独角兽商汤科技集中打造人工智能产业生态链,再到年初,阿里巴巴最终敲定将中西部区域总部落户新区……越来越多独角兽企业将大数据智能化应用、科技金融和大数据人才培养等前沿技术应用到重庆经济发展、社会治理、民生服务等方面,助推重庆高质量发展。

“两江新区从成立之初的时候就大力高度重视我们高科技产业的发展。”会上,张可坦言,两江新区未来可持续发展依赖的是竞争力,这个竞争力来自高科技的发展,高科技企业的培育和引进。

截止到2017年,两江新区高新技术企业共262家,占全市总数的13%,企业总数和新增企业数均居全市第一。2017年全年两江新区战略性新兴产业的占比提高到26.9%,而这一数据在今年有望突破30%。

积极引领大数据、智能化服务实体经济

提档升级,推动新区实现高质量发展。

此外,两江新区还培养了猪八戒、易宠、重庆咖啡交易中心等本土企业发展壮大。战略性新兴产业逐步成长为新区经济增长的新动能。

2017年新认定高新技术产品343项,新增数量占全市新增数量的11.3%。其中,高技术制造业产值同比增长42.1%,占规模以上工业总产值的比重为26.2%。

“两江新区正在大力的实施以大数据、智能化为引领的创新驱动战略,着重对现有的产业结构进行一个转型升级和调整。”张可说。

就拿汽车板块来说,目前新能源汽车已奠定产业化发展基础。目前,新区内已形成以长安福特、长安、力帆、金康等新能源乘用车企业为代表的整车研发生产体系:长安福特锂电池pack生产线、长安电机及电池系统项目、众联电驱动、力帆4G锂电池工厂、五龙正极材料工厂等支撑新能源汽车发展的电池、电机、电控等核心部件配套项目也开始起步,以特来电为代表的充电桩建设和以新能发、新能融、盼达为代表的运营项目已全面铺开。

力争到2020年,两江新区工业增加值超过4000亿元左右,规模以上工业总产值超过1万亿元,其中,汽车产业产值达5000亿元,电子信息产业达到3500亿产值,装备制造实现1500亿产值,战略性新兴产业产值占工业总产值比重超过45%。

伊川法院: 心理疏导化解劳务纠纷

近日,河南伊川法院执行局执行干警黄挺突然接到一个举报电话,一个长期隐匿的被执行人杨某在县城出现了。挂断电话后,黄挺便和同事李称义、李志隆一同前往杨某出现的地点对其进行抓捕。经过一番准备后,终于在伊川县北花塔附近一家建材店内,堵住了正在购物的杨某,看到如神兵天降的执行干警,杨某傻了眼,只好乖乖跟执行干警回到法院。

这是一起提供劳务者受害责任纠纷,2016年9月,刘某在跟随杨某从事外墙粉刷时受伤,两人因赔偿问题诉至法院,经调解后,杨某同意赔偿刘某各种费用共计9万余元。但杨某因没有按照调解书履行法定义务,申请人刘某便于2018年2月向法院申请强制执行。黄挺接到案件后,对杨某进行多方走访和调查,发现杨某不仅名下无任何财产,与妻子离异后也不知去向,电话无人接听。就在案件进入瓶颈时,意外接到举报电话发现杨某的行踪。

将杨某带回法院后,刘某早已在法院等待,因杨某躲避多时,未按时履行法定义务,导致申请人刘某对被执行人杨某失去信任。见到杨某后,刘某突然情绪激动,难以克制。为防止发生意外,执行干警李称义先将刘某带到隔壁房间进行心理疏导和情绪安抚;另一边执行干警黄挺也抓紧时间,对杨某进行释法说理,向其讲解被列入“失信黑名单”的限制和影响,以及拒不履行法律义务的严重后果和责任。经努力劝说,被执行人杨某也意识到事情的严重性,为了不被司法拘留,用尽办法借钱并找了担保人,申请人刘某也同意和解。当日下午一时左右,双方达成和解协议,杨某当场履行2万元,并在其亲戚担保下,保证余款在一年内分批次付清。

“人无信不立”,一次违约将对个人信誉造成无法估量的影响,“法恢恢疏而不漏”,及时履行法律义务,方能做诚信公民。

(本报记者 罗红耀 通讯员 李称义)

中国名酒汾酒之制曲技艺传承

38年前,刚刚20岁的小王师傅,进入汾酒厂制曲班成为了一名学徒。初生牛犊不怕虎,刚进厂的小王师傅,雄心勃勃,觉得自己很快就能超越大师傅。但现实狠狠给了他一巴掌。这是小王翻“人字形”曲的第7天,一大早,他就上线靠上板开始翻曲。弯着腰忙碌了一上午,眼看就要结束了,师傅进来看了一眼,一句话没说,一脚就把曲阵踹倒了。看着自己精心摆出的人字形就这样被师傅踹倒了,委屈涌上小王心头。

虽然后来师傅解释了是因为摆的不合格,线不直,小王师傅也知道正是因为师傅的严厉才练就了自己一身的本事,但这件事依然在他心里留下了阴影。那时候,制曲技艺的传承就是这样,信奉的是严师出高徒。

转眼30多年过去,“小王师傅”变成了“老王师傅”,当他也开始按着师傅的方法教徒弟时,发现随着时代的发展,这一套已经不再适用于现在的学徒了。怎么办?技艺还要传承,曲还要有人制。王师傅想起当时的感受,决定改变原来的教徒弟方式,根据新学徒情况因材施教,创新传承方式。

两年前,大学刚刚毕业的小孟进入制曲班,成了王师傅的徒弟。刚进厂的小孟很忐忑,因为父亲也是汾酒厂的制曲师傅,小孟从小就听多了父亲说自己师傅多么多么严厉,3个月后,小孟的不安达到了顶点。小孟跟着王师傅学制曲。看着自己摆的参差不齐的一字形,想起师傅的师傅直接踹倒曲块的传闻,小孟的头越来越低。就在小孟以为王师傅要发火的时候,只听王师傅说到,“过来,看看你是从哪里开始出的错。”猛地抬起头,小孟不敢相信自己的耳朵。“愣着干什么,还不快过来,还得我请你啊。”小孟马上蹲在了王师傅身旁,看师傅一块一块的给自己指正。小孟下定决心,一定要加倍努力不辜负师傅的期望。

丢弃和改变“旧传统”里的不合时宜,创立和张扬“新传承”的互动方式,为原本刻板的师徒关系增添了温情和意义——这是汾酒制曲的灵魂,毕竟是酒之魂。

顺应时代的变化,丢掉旧的,改变方式,创立新的,一切为的是中国优秀的技艺遗产——制曲工艺能够长远传承下去。

(汾酒集团供稿)

北京甘肃携手助力安多牧场牛羊肉走进首都社区

史均婕 郭晶晶 本报记者 何沙洲

2018年6月24日上午10时,北京市东城区东花市南里社区文化活动中心入口,宣传展板上的大字“北京甘肃携手扶贫 县一品惠民”格外醒目,一场贴近居民,别开生面农副产品展示的活动,正吸引着社区熙熙攘攘的人群不断走进。这是由甘肃省农牧厅、甘肃省商务厅、北京市东城区商务委员会、东城区东花市街道工委、东花市南里社区党委的大力支持,北京甘肃企业商会、甘肃省农业产业联合会联合主办,陇原大地农产品有限公司、四方公社、西部马华餐饮有限公司、甘肃安多集团、甘肃省农牧投资发展有限公司承办,来自甘肃贫困地区近30家涉农企业、200多个品种参展。

简短隆重的启动仪式上,甘肃省政协副主席、省工商联主席郝远,北京东城区领导,甘肃省商务厅党组书记、厅长张应华,北京市商委、甘肃省农牧厅、甘肃省商务厅、东花市街道等领导出席并作为活动剪影。

据主办方介绍,此次举办接地气、进社区活动,就是借助和依托北京东花市街道及社区各级党组织及企业的帮助支持,为甘肃省23个深度贫困县的优质农副产品在京树立品牌,扩大当地产品销售渠道,起到为农民增加收入,为贫困地区扶贫助力的宣传和推广作用。甘肃一些优质农产品,由于自身市场开拓能力、销售渠道和信息优势不足,使得不少原生态的好产品市场销售受限。这次在政府部门和北京社区诸多单位特别是党组织的支持下得以举办,创新了以往在大商场举办的模式,采取小范围、短时间、集中展示方式,结合社区优势,通过媒体宣传、企业推广,以采购、代销、开通农企直通车等多种形式,使



多家媒体争相采访王志荣理事长

这些产品接通北京市场,扩大直销渠道。既为北京社区市场增添了优质品种,也为产品当地的农民增加了收入,起到了惠民扶贫的“双赢”效果。

从活动开始的现场看,展区布置简约有序,一字摆开的展位上,来自雪域安多牧场的牦牛肉、甘加藏羊肉食品;陇南山区内最好的特级橄榄油系列制品;黄土高原上的优质靖远枸杞;西域厚土生长出的中药材制品,红枣、藜麦等食药作物,富士苹果、兰州百合;享誉京华的马华清真食品……吸引着众多参观者驻足,也引来二十几家媒体前往关注和专程报道。其中,安多食品公司带来的安多牧场牦牛、藏羊肉生鲜、调料、休闲、自热食品系列产品,凭借其独特的生态、健康品质和鲜香口味,吸引了众多采购单位和顾客,深入了解安多牧场产品特色,品味来自高原的独特馈赠,洽谈、探讨多种合作意向。从甘南前往北京活

动现场的北京甘肃企业商会副会长、甘肃安多集团董事长、总经理王志荣也成为多家媒体争相采访的对象。王志荣在与郝远主席交流中,郝远主席对安多牧场产品给予了高度评价。

据了解,北京甘肃企业商会自2015年积极响应党中央精准扶贫号召,开展了“百企帮百村”精准扶贫行动,广大会员积极支持参与,先后组织了多次回乡扶贫考察,已出资和捐款了200多万元为贫困地区办扶贫实事,获得了甘肃省委、省政府颁发的精准扶贫省外帮扶单位“民心奖”。为办好这次活动,北京甘肃企业商会和商会党支部在街道和社区大力支持下协调有关监管部门,按照规定和要求制定了工作方案,多次与省上有关部门沟通,得到了甘肃省工商联、农牧厅、商务厅的全力支持,甘肃省农业产业联合会不仅为本次活动出资,还多方联络,挑选了20多家有

优质产品的企业专程来京参展,认真协调组织货源。

北京甘肃企业商会会长常务执行会长、党支部书记罗刚在发言中表示,在甘肃省脱贫攻坚战的决胜阶段,甘肃的民营企业不能是旁观者,要有责任和担当为扶贫做出奉献。这次商会党支部主动邀请街道和社区党组织共同作为支持单位,就是要很好响应党中央提出精准扶贫号召,体现党的意志,引领商会发展。下一步我们将把前期考察确定的投资创业扶贫项目逐步落地,在总结提高的基础上加大促销农副产品的扶贫的力度,用实际行动助力甘肃打好精准扶贫攻坚战。

据悉,这次进北京社区的展示活动虽然只有一天半时间,却起到了良好的宣传和推广作用,在北京商委,街道办事处和社区参与支持下,华联、首航等多家超市及北京集中供餐协会等10多家采购单位来到现场,在支持活动的同时,也表示了为参展企业疏通进货渠道的合作意愿。

“企业的责任就是在发展中促进经济社会的发展。”王志荣告诉记者,安多集团公司依托安多牧场优质的牦牛、藏羊资源优势,已投资7亿建成了高标准、工艺先进、设备一流,目前甘、青、川地区最大高原特色畜产品精深加工基地,从牧场到餐桌,始终确保安多牧场产品的健康与原生态品质,发挥牦牛、藏羊肉产品加工企业的规模和技术优势,深挖牦牛、藏羊高营养、高品质、独特性、稀有性的特点,向首都和全国人民提供名副其实的“生态型、营养型、功能型”天然美食,在做强扩大安多牧场品牌影响力和知名度的同时,带动了整个产业的健康发展,推动了民族地方经济振兴,促进了农牧民群众增收致富。

便民服务 QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A

四川省林枝草生态食品有限公司(统一社会信用代码:91511381062397154F) 营业执照正本遗失,声明作废

成都动力雄健身俱乐部有限公司(统一社会信用代码:91510104MA61R1LW4N) 经股东会决议决定,即日起终止清算,恢复经营,撤销清算组,原2018年1月22日在企业家日报上刊登的注销清算公告作废,特此公告。

成都香利源贸易有限公司(统一社会信用代码:91510100MA6BX80U5Q)经股东会决议决定注销,请债权债务入自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务,特此公告。

成都弘阳信品牌策划有限公司(统一社会信用代码:91510105MA6CQFU02K)经股东会决议决定注销,请债权债务入自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务,特此公告。